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ردي
 ف

 سوالات
بار
 م

 

 با توجه به کلمات داخل کادر ، جملات زیر را تکمیل کنید :  1

 خنثی -آلکین  -  ترکم  - ترسریع  - بنزن - یزومرا  -مثبت  -  نئتولو – آلوتروپ -دیرتر  -منفی

 باشند . .   .   .   .   .   .   .  می  از نظر بار الکتریکی  xالف( پرتوهای 

 باشند . .   .   .   .   .   .   .  می    هاها با سیکلو آلکانآلکنب( 

 شود..   .   .   .   .   .   . مایع می  HFنسبت به گاز  HClگاز پ( 

 .  باشدمی  .   .   .   .   .   .   .   ها آروماتیکی ترین عضو خانوادهسادهت( 

1 

 هر یک از اصطلاحات زیر را مختصراً توضیح دهید : 2

 ی بلور:شبکه الف(

  

 :  جامد کووالانسی ب(

 

1 

 نید . ) در هر صورت ذکر علت ضروری است (کمشخص  با ذکر علتدرستی یا نادرستی عبارات زیر را  3

 روند.ی دیگر میای به لایهگرفتن هر مقدار انرژی از لایه ها بانوالکترالف( 

 . یک نافلز است pm 142و شعاع یونی  pm 205عنصری با شعاع اتمی ب( 

 را ندارد . چهارقابلیت برانگیخته شدن و رسیدن به ظرفیت   𝑂8پ( اتم 

𝑯𝑩𝒓(𝒂𝒒) مقابل است:     به صورت HBrی انرژی پیوند معادله ت( +  𝒒 →  𝑯(𝒈) +  𝑩𝒓(𝒈) . 

2 

  نام و یا فرمول ترکیبات داده شده را مشخص کنید : 4

 :   (شبه روش عدد اکسای) 3SO :                                                     ب(   3NaHCOلف(  ا

 

 :   نیتریدمنیزیم ت(                                                     : اکسید Vفسفر  پ(

 

  دات :پری III:                                                                   ج( کبالت  2PbSث( 
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  2ادامه سوالات در صفحه  



رد
 يف

 سوالات
با
 رم

 به پرسش های زیر پاسخ کوتاه دهید :  5

آن را  دارای سه جهش بزرگ باشد، عدد اتمی شود. اگر این عنصرختم می 2sبه   2x+آرایش الکترونی یون الف( 

 تعیین کنید.

𝑙 چند الکترون دارای اعداد کوانتومی  𝐺𝑎31ب( در اتم   = 𝑚𝑠     و      1 = −
1

2
 می باشد ؟  

 

 ؟ 3Oبیشتر است یا  2Oدر مولکول   پ(طول پیوند
 

 ؟  𝐴𝑙𝐹3بیشتر است یا   𝑀𝑔𝐵𝑟2 حلالیت ت( 
 

 ؟  COتر است یا گاز  قوی  2COث( نیروی بین مولکولی در گاز 
 

 ؟باشدترین طول موج مربوط به برگشت الکترون از کدام لایه میدر بخش مریی طیف هیدروژن ، کوتاهج( 
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 ( به سوالات زیر پاسخ دهید :   𝐴2با توجه به شکل مقابل  )  مولکول   6

 رابیابید .  𝐴الف( شعاع کوالانسی اتم 

 

 

 الانسی را معین نمایید . وب( اختلاف طول پیوند واندروالسی با طول پیوند کو
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گرم نمک خشک بدست آمده است. اگر جرم مولی نمک  52/1پوشیده گرم نمک آب 78/2از حرارت دادن  7

 تعیین کنید .  در فرمول این نمک آبدار را  𝑛، مقدار  گرم بر مول باشد 152خشک 

                                                                                                                                                    𝐻2𝑂 = 18 
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 عدد اکسایش موارد مشخص شده را تعیین کنید .  8

 :   3OCH4NH(ب                                                            :  4OP2NaHالف( 
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 مقایسه کنید :  با ذکر علتدر هر مورد  9
 ؟ چرا ؟   3SbHبیشتر است يا   3NHجوش  یالف( نقطه

 

 ب( نخستین انرژی يونش در اتم فسفر بیشتر است يا گوگرد ؟ چرا ؟ 

 

 ؟ چرا ؟  O3H+بیشتر است يا    O2Hی پیوندی در پ( زاويه

 

 ت( واکنش پذيری پروپن بیشتر است يا پروپین ؟ چرا ؟

 

2 

              3ادامه سوالات در صفحه  

با سوالاترد



 رم يف

 های زیر را رسم کنید : ساختار لوییس گونه 10

𝐻2PO2الف( 
    𝐶𝑂𝐶𝑙2ب(  −

 2CSپ( 

 

 

 

 

 𝑃𝐶𝑙3ت( 

 

1 

 الکترونی هر یک از موارد زیر را به صورت نموداری و با استفاده از گاز نجیب مشخص کنید :آرایش  11

 

)الف      𝐶𝑟2+
24  

 

 

)ب       𝑆𝑒2−
34  
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 Bتون ی مربوطه را در جلوی عبارت سمرتبط است . شماره Bبا یکی از موارد ستون   Aهر یک از موارد ستون  12

 موارد اضافه نیز بیان شده است . Aن شده بنویسید . در ستون یدر جای تعی

  Bستون  Aستون 

  ود الف( بر اثر برخورد الکترون های پر انرژی به سطح آند تولید می ش فلزاتنا -7 اتان -1
    

  شوند ب( عناصر نمک زا نامیده می رتو کاتدیپ -8 لوتروپآ -2
    

  رودهای جانوری به کار میپ( محلول آبی آن جهت نگهداری نمونه گاز هیدروژن -9 استالدهید -3
    

  گویند های مختلف یک عنصر را میت( شکل اتن -𝑥 10پرتو  -4
    

  شودث(از واکنش فلزات قلیایی با آب آزاد می لوژنها -11 گاز اکسیژن -5
    

  شودبا آب تولید می ج( اتانول از واکنش این ماده رمالدهیدف -12 یزوتوپا -6
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 گرم بر مول است. فرمول مولکولی و فرمول تجربی آن را مشخص کنید. 88جرم مولی یک کربوکسیلیک اسید  13
C = 12  ,  O = 16 ,   H = 1 
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14 
 

 کنید . رسم 𝐶3𝐻6𝑂دو ایزومر با دو گروه عاملی مختلف به فرمول مولکولی 
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  4در صفحه ادامه سوالات  



رد

 يف
با سوالات

 رم

ا رسم بگذاری آن را همراه گذاری کرده است . شکل صحیح نامآموزی یک ترکیب آلی را به صورت زیر نامدانش 15

 تری متیل هگزان – 5،5،2دی اتیل  – 3،  3               ساختاری مولکول مشخص کنید . 
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 را تعیین کنید . ی زیر ماده الف( فرمول مولکولی 16

 )سه گروه عاملی(  های عاملی را با کشیدن خط به دور آن مشخص کنید .ب( نام گروه

 

 

 

                                                                                                  

                                                         

1 

17 
 

 الف( فقط شکل هندسی مولکول های داده شده را تعیین کنید . 

                 𝑏)  𝑂𝐶𝑙2                     𝑎)  𝑆𝑂𝐹2   

 

 ب( فقط حدود زوایای خواسته شده را مشخص کنید .
                                                                                            -2

3b) CO                                      +
4NH a) 

 

  

1 

𝑁𝐶𝑙3)الف( در کدام مورد مولکول قطبی است ولی پیوندها ناقطبی است ؟    18   −    𝐶𝑆2   −    𝐶𝐵𝑟4) 
 

 الماس یا گرافیت (ب( در کدام مورد انرژی پیوند کربن با کربن بیشتر است ؟   ) 
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 (دروژنی دوقطبی  ،  دوقطبی های لحظه ای  ،  هی –نوع جاذبه را بین مولکول های زیر مشخص کنید . ) دوقطبی  19
 

 الف(پروپانون  .   .   .   .   .  آب

 

 ب( اتانوییک اسید  .   .   .   اتانول

 

 .   .   .   .   .  متان  3SOپ( 

 
 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        𝐶𝐻4   …   𝑆𝑂3                                                                                           

75/0 

 دست آورید :ی نادرست ، عبارت درستی به در جملات زیر با حذف کلمه 20

 تر ( می شود . بیش –تر با افزایش عدد اتمی ، بار مؤثر هسته ) کم دورهالف( در هر 

 زیاد ( می شود . –تعداد کربن و هیدروژن ) کم  کاهشبا  هاآلکانی جوش ب( نقطه

 تر ( است .کم –تر انرژی یونش کربن از سومین انرژی یونش نیتروژن ) بیش سومینپ( 

 ت.تر ( اسکم –تر فلزی اسکاندیم از مس ) بیشت( خصلت 

 

1 

 

 

  5ادامه سوالات در صفحه  



رد

 يف
 سوالات

با

 رم

 ی هر واکنش را نام ببرید :فرآورده 21

 آب : الف( واکنش گاز اتن با

 ب( واکنش گاز اتین با هیدروژن کلرید :

 پ( واکنش کلسیم کاربید با آب : 
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  موفق و پیروز باشید 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


